



ČISTÝ LES

INFORMACE PRO SKILLERY DOBROVOLNÍKY PŘISPÍVAJÍCÍ SVÝMI ZNALOSTMI

Jak máme uvedeno i na webu, velmi rádi u dobrovolníků využijeme některé jejich schopnosti a dovednosti. Takže pokud nejste přímo organizační typ a netoužíte koordinovat naše akce, můžete nám pomoci způsobem, který Vám bude bližší. Nižte vybíráme některé profese a znalosti, které také potřebujeme k činnosti naší organizace a projektu Čistý les, ale samozřejmě můžete nabídnout i další.

Copywriter – Vymyslet kvalitní texty je vždy oříšek. Ať už se jedná o výroční zprávu, brožuru, web, příspěvek na blog, facebook nebo text tohoto PDF, vždy je to výzva. Máte v sobě spisovatelské nadání a chtěli byste se jí chopit?

Marketér – Specialistů na marketing, kteří nám pomáhali, bylo už pár, ale zatím jsme asi neobjevili toho pravého. Na nějakou úroveň sebepropagace jsme se sice dostali, ale chtělo by to ještě podstatně vylepšit. Jste schopný markeťák a pomůžete nám s tím?

Webmaster – Práce okolo webových stránek je stále spousta. Šikovný kódér nebo programátor je vždycky nad zlato, a když má čas dříve než za měsíc, tak obzvlášť. Pohybujete se v IT oboru a slova MySQL, FTP, HTML a PHP vám nejsou cizí? Ozvěte se nám prosím!

Grafik – Zde si částečně vystačíme svépomocí, neboť jsme z oboru, ale občas nestíháme, a tak i další kreativce přes vizuálně by se nám hodil. Šlo by o menší vektorové grafické návrhy v Illustratoru nebo vysázení textu v InDesignu. Kdybyste ještě měli talent pro výtvarnou kresbu a ilustraci, tak zn. ideál.

Fotograf – Často musíme používat fotografie z free fotobank a podle toho to pak někdy vypadá. Stejně tak dokumentace našich akcí probíhá většinou mobilem, takže kdyby se našel nějaký zručný fotograf, určitě to oceníme. Nebo nějaká videa z akcí by se určitě také hodila :-).

Fundriser – Tuto dovednost hledáme obzvlášť intenzivně a pečlivě. Najít někoho, kdo sežene prostředky na další fungování naší prospěšné činnosti, je opravdu těžké. Jestli někdo máte zkušenosti s vypisováním grantů, oslovováním firem a donorů, určitě Vás budeme mít moc rádi :).

Umělec – Jste např. hudebník, výtvarník nebo máte jiné umělecké zaměření? Můžete nám pomoci uspořádat benefiční koncert na podporu našich akcí nebo zorganizovat dražbu výtvarného umění a vybrané peníze věnovat na naše aktivity. Fantazii se meze nekladou.

Analytik – s touto problematikou nemáme zkušenosti, a po pravdě nám na ni chybí i buňky. Všechny ty grafy v Google Analytics, Ads a reklamách na FB jdou nějak mimo nás. Tady by opravdu pomohlo, kdyby se nám ozval někdo fundovaný specialista a trošku s tím pohnul, protože už je to pár let ve fázi strnulé setrvačnosti.

Ekonom – Šikovný pán nebo paní účetní jsou nepostradatelné osoby ve fungování každé firmy i neziskovky. Nemáme sice nějak velké obraty, ale účetní závěrku a rozvahu někdo na konci roku udělat musí. Nechcete to být třeba právě Vy?

Personalista – Hledání nových spolupracovníků a dobrovolníků, evidence i komunikace s nimi, to je také náročná disciplína. Zvládli byste to pro nás jako dobrovolník?

Pokud byste chtěli nabídnout svoje znalosti, ozvěte se nám na email: info@cistyles.cz